Масштаб. Відсотки.

Самостійна робота

І варіант

1.Знайди середнє арифметичне чисел:

а) 47; 80; 23; 78.

б) 17,5; 13; 52,5; 77.

2. Знайди 45% від числа43,9.

3. Знайди число, 24% якого становлять 21,6.

4. Знайди справжню відстань між містами, якщо масштаб карти 1:2500 і відстань на карті 72мм.

5. Костюм коштує 215грн. Скільки він коштуватиме, якщо ціна на нього зменшиться на 8%?
ІІ варіант

1.Знайди середнє арифметичне чисел:

а) 25; 64; 95; 44.

б) 23,5; 18; 17,5; 73.

2. Знайди 36% від числа 24,5.

3. Знайди число, 65% якого становлять 1,3.

4. Знайди справжню відстань між містами, якщо масштаб карти 1:10000 і відстань на карті 3см.

5. Дівчинка прочитала 60% сторінок книжки і їй залишилося прочитати ще 36 сторінок. С кільки сторінок у книжці?
